

Дорогие коллеги – сотрудники  
Института химии ФИЦ Коми НЦ УрО РАН  
Дирекция, Ученый Совет и весь научный коллектив  
Института органической и физической химии им. А.Е. Арбузова ФИЦ КазНЦ РАН  
от всей души приветствуют вас и поздравляют со славной юбилейной датой  
**25-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ ВАШЕГО ИНСТИТУТА!**

25-летний юбилей Института - значимая и символичная дата. С одной стороны это юный возраст для научной организации, с другой – самый важный период в становлении Института, как единого организма, главная цель деятельности которого – генерация, подтверждение значимости и продвижение новых идей. Отрадно заметить, что за столь малый период вам удалось заложить основы фундаментальных исследований в области органической и неорганической химии, материаловедения, наукоемких инновационных технологий с использованием растительного сырья и минеральных ресурсов региона, а так же подобрать и сплотить вокруг них коллектив, создать стабильный и успешно развивающийся многопрофильный комплексный научный центр, способный решать сложнейшие фундаментальные и прикладные проблемы на стыке наук.

Большая научно-организационная работа по организации и становлению Института была проведена членом-корреспондентом РАН Кучиным Александром Васильевичем, эрудицией и неутомимым характером которого мы глубоко восхищаемся. Всей научной общественностью признана созданная им научная школа «Научные основы химии и технологии комплексной переработки растительного сырья». Совсем недавно Институт прошел реорганизацию путем присоединения к ФИЦ Коми НЦ УрО РАН и эстафету руководства Институтом подхватила доктор химических наук Светлана Альбертовна Рубцова, объединившая накопленные опыт и знания сотрудников для перехода Института на качественно более высокий уровень развития, включающий в себя внедрение в производство опытно-конструкторских работ, проводимых научно-технологическими предприятиями, созданными на базе Института.

Важной составляющей Института является его образовательная деятельность на кафедрах Вузов, а также подготовка научных кадров через аспирантуру, докторантуру и соискательство. Поэтапная, кропотливая и вдумчивая работа со студентами способствует развитию и углублению их знаний студентов, ориентация при выборе научных направлений и их поддержке наиболее на сложном, но увлекательном, творческом пути создания новых знаний и расширения горизонтов видения человечества. Ежегодный приток в Институт молодых талантливых ученых, несомненно, является свидетельством успешности этой деятельности.

Несомненно, стоит отметить также признаки успешного развития Института, как поддержка исследований российскими и международными грантами и программами, многочисленными наградами всероссийских и международных выставок, проведение в Институте научных конференций. Сотрудники нашего Института счастливы участвовать в организуемой вами Всероссийской научной конференции «Химия и технология растительных веществ».

Дорогие коллеги, в день вашего славного юбилея, примите наши сердечные поздравления и искренние пожелания дальнейших успехов на благо Российской науки, благополучия и здоровья всем сотрудникам Института.

Директор ФИЦ КазНЦ РАН, академик



Сивяшин О.Г.

Руководитель ИОФХ им. А.Е. Арбузова ФИЦ КазНЦ РАН, д.х.н., профессор



Карасик А.А.